
 
Pregunta 12 

Usando una escala de 0 a 10, donde 0 es  “no respeta nada” y 10 es “respeta mucho”, ¿en qué medida diría usted que LEER CADA FRASE respeta la 
ley? 

 
1. El gobierno de la República 

 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

No respeta 
nada 14 2,7% 45 6,4% 23 4,8% 21 5,9% 9 3,5% 6 4,9% 26 6,4% 23 4,3% 9 3,4% 1 10,0% 17 6,2% 30 4,3% 12 4,8% 59 4,9% 

2 11 2,1% 33 4,7% 19 4,0% 11 3,1% 10 3,9% 4 3,3% 12 3,0% 19 3,5% 12 4,6% 1 10,0% 10 3,6% 24 3,5% 10 4,0% 44 3,6% 

3 20 3,9% 43 6,2% 24 5,0% 25 7,0% 11 4,3% 3 2,5% 18 4,4% 30 5,6% 14 5,4% 1 10,0% 13 4,7% 33 4,8% 17 6,8% 63 5,2% 

4 27 5,2% 49 7,0% 35 7,3% 27 7,6% 9 3,5% 5 4,1% 23 5,7% 36 6,7% 17 6,5%   15 5,5% 43 6,2% 18 7,2% 76 6,3% 

5 112 21,7% 148 21,2% 124 25,9% 73 20,5% 45 17,4% 18 14,8% 81 20,0% 127 23,6% 50 19,2% 2 20,0% 67 24,5% 142 20,5% 51 20,4% 260 21,4% 

6 72 14,0% 91 13,0% 66 13,8% 46 12,9% 37 14,3% 14 11,5% 51 12,6% 78 14,5% 34 13,0%   30 10,9% 99 14,3% 34 13,6% 163 13,4% 

7 91 17,6% 125 17,9% 92 19,2% 58 16,3% 42 16,3% 24 19,7% 58 14,3% 102 19,0% 56 21,5%   38 13,9% 129 18,7% 49 19,6% 216 17,8% 

8 101 19,6% 104 14,9% 66 13,8% 63 17,7% 51 19,8% 25 20,5% 72 17,7% 89 16,5% 42 16,1% 2 20,0% 45 16,4% 122 17,7% 38 15,2% 205 16,9% 

9 24 4,7% 28 4,0% 9 1,9% 15 4,2% 21 8,1% 7 5,7% 18 4,4% 16 3,0% 18 6,9%   17 6,2% 26 3,8% 9 3,6% 52 4,3% 

Respeta 
mucho 36 7,0% 31 4,4% 18 3,8% 14 3,9% 21 8,1% 14 11,5% 39 9,6% 16 3,0% 9 3,4% 3 30,0% 19 6,9% 37 5,4% 11 4,4% 67 5,5% 

Ns/Nr 8 1,6% 2 ,3% 3 ,6% 3 ,8% 2 ,8% 2 1,6% 8 2,0% 2 ,4%     3 1,1% 6 ,9% 1 ,4% 10 ,8% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
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2. Las municipalidades 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

No respeta 
nada 28 5,4% 58 8,3% 32 6,7% 24 6,7% 21 8,1% 9 7,4% 31 7,6% 39 7,2% 14 5,4% 2 20,0% 20 7,3% 53 7,7% 13 5,2% 86 7,1% 

2 15 2,9% 32 4,6% 16 3,3% 22 6,2% 8 3,1% 1 ,8% 20 4,9% 14 2,6% 13 5,0%   9 3,3% 28 4,1% 10 4,0% 47 3,9% 

3 29 5,6% 56 8,0% 38 7,9% 23 6,5% 17 6,6% 7 5,7% 25 6,2% 43 8,0% 16 6,1% 1 10,0% 24 8,8% 39 5,6% 22 8,8% 85 7,0% 

4 41 7,9% 60 8,6% 45 9,4% 31 8,7% 16 6,2% 9 7,4% 26 6,4% 46 8,6% 28 10,7% 1 10,0% 20 7,3% 58 8,4% 23 9,2% 101 8,3% 

5 117 22,7% 165 23,6% 112 23,4% 83 23,3% 66 25,6% 21 17,2% 88 21,7% 132 24,5% 62 23,8%   60 21,9% 142 20,5% 80 32,0% 282 23,2% 

6 73 14,1% 93 13,3% 71 14,8% 48 13,5% 31 12,0% 16 13,1% 48 11,8% 84 15,6% 34 13,0%   41 15,0% 92 13,3% 33 13,2% 166 13,7% 

7 78 15,1% 108 15,5% 77 16,1% 54 15,2% 37 14,3% 18 14,8% 59 14,5% 86 16,0% 39 14,9% 2 20,0% 31 11,3% 125 18,1% 30 12,0% 186 15,3% 

8 66 12,8% 81 11,6% 52 10,9% 46 12,9% 34 13,2% 15 12,3% 45 11,1% 61 11,3% 40 15,3% 1 10,0% 27 9,9% 92 13,3% 28 11,2% 147 12,1% 

9 25 4,8% 17 2,4% 12 2,5% 11 3,1% 11 4,3% 8 6,6% 22 5,4% 13 2,4% 7 2,7%   14 5,1% 24 3,5% 4 1,6% 42 3,5% 

Respeta 
mucho 30 5,8% 22 3,1% 15 3,1% 10 2,8% 12 4,7% 15 12,3% 30 7,4% 13 2,4% 6 2,3% 3 30,0% 21 7,7% 25 3,6% 6 2,4% 52 4,3% 

Ns/Nr 14 2,7% 7 1,0% 9 1,9% 4 1,1% 5 1,9% 3 2,5% 12 3,0% 7 1,3% 2 ,8%   7 2,6% 13 1,9% 1 ,4% 21 1,7% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



3. Los jueces 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

No respeta 
nada 20 3,9% 54 7,7% 30 6,3% 23 6,5% 12 4,7% 9 7,4% 33 8,1% 32 5,9% 6 2,3% 3 30,0% 20 7,3% 46 6,7% 8 3,2% 74 6,1% 

2 18 3,5% 31 4,4% 17 3,5% 17 4,8% 12 4,7% 3 2,5% 12 3,0% 26 4,8% 11 4,2%   10 3,6% 24 3,5% 15 6,0% 49 4,0% 

3 15 2,9% 36 5,2% 24 5,0% 13 3,7% 10 3,9% 4 3,3% 14 3,4% 22 4,1% 14 5,4% 1 10,0% 13 4,7% 27 3,9% 11 4,4% 51 4,2% 

4 36 7,0% 59 8,4% 46 9,6% 23 6,5% 20 7,8% 6 4,9% 29 7,1% 49 9,1% 17 6,5%   22 8,0% 53 7,7% 20 8,0% 95 7,8% 

5 92 17,8% 122 17,5% 85 17,7% 57 16,0% 46 17,8% 26 21,3% 72 17,7% 89 16,5% 53 20,3%   59 21,5% 103 14,9% 52 20,8% 214 17,6% 

6 66 12,8% 84 12,0% 57 11,9% 43 12,1% 39 15,1% 11 9,0% 52 12,8% 64 11,9% 33 12,6% 1 10,0% 33 12,0% 83 12,0% 34 13,6% 150 12,3% 

7 97 18,8% 114 16,3% 82 17,1% 67 18,8% 45 17,4% 17 13,9% 62 15,3% 98 18,2% 50 19,2% 1 10,0% 36 13,1% 127 18,4% 48 19,2% 211 17,4% 

8 74 14,3% 104 14,9% 60 12,5% 68 19,1% 34 13,2% 16 13,1% 59 14,5% 80 14,9% 39 14,9%   37 13,5% 108 15,6% 33 13,2% 178 14,7% 

9 38 7,4% 42 6,0% 33 6,9% 20 5,6% 15 5,8% 12 9,8% 23 5,7% 33 6,1% 23 8,8% 1 10,0% 21 7,7% 47 6,8% 12 4,8% 80 6,6% 

Respeta 
mucho 43 8,3% 43 6,2% 36 7,5% 22 6,2% 19 7,4% 9 7,4% 33 8,1% 36 6,7% 14 5,4% 3 30,0% 14 5,1% 58 8,4% 14 5,6% 86 7,1% 

Ns/Nr 17 3,3% 10 1,4% 9 1,9% 3 ,8% 6 2,3% 9 7,4% 17 4,2% 9 1,7% 1 ,4%   9 3,3% 15 2,2% 3 1,2% 27 2,2% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



4. Los abogados 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

No respeta 
nada 34 6,6% 91 13,0% 43 9,0% 41 11,5% 26 10,1% 15 12,3% 53 13,1% 49 9,1% 21 8,0% 2 20,0% 32 11,7% 71 10,3% 22 8,8% 125 10,3% 

2 26 5,0% 51 7,3% 32 6,7% 29 8,1% 11 4,3% 5 4,1% 20 4,9% 36 6,7% 19 7,3% 2 20,0% 22 8,0% 34 4,9% 21 8,4% 77 6,3% 

3 37 7,2% 56 8,0% 40 8,4% 27 7,6% 20 7,8% 6 4,9% 31 7,6% 39 7,2% 22 8,4% 1 10,0% 24 8,8% 49 7,1% 20 8,0% 93 7,7% 

4 52 10,1% 74 10,6% 47 9,8% 38 10,7% 28 10,9% 13 10,7% 33 8,1% 59 11,0% 34 13,0%   29 10,6% 62 9,0% 35 14,0% 126 10,4% 

5 134 26,0% 142 20,3% 111 23,2% 72 20,2% 65 25,2% 28 23,0% 89 21,9% 118 21,9% 69 26,4%   56 20,4% 160 23,2% 60 24,0% 276 22,7% 

6 57 11,0% 91 13,0% 60 12,5% 46 12,9% 33 12,8% 9 7,4% 55 13,5% 60 11,2% 33 12,6%   33 12,0% 87 12,6% 28 11,2% 148 12,2% 

7 66 12,8% 92 13,2% 62 12,9% 52 14,6% 32 12,4% 12 9,8% 39 9,6% 81 15,1% 37 14,2% 1 10,0% 24 8,8% 95 13,7% 39 15,6% 158 13,0% 

8 57 11,0% 67 9,6% 45 9,4% 33 9,3% 28 10,9% 18 14,8% 47 11,6% 59 11,0% 16 6,1% 2 20,0% 28 10,2% 80 11,6% 16 6,4% 124 10,2% 

9 25 4,8% 16 2,3% 20 4,2% 7 2,0% 8 3,1% 6 4,9% 19 4,7% 16 3,0% 6 2,3%   12 4,4% 25 3,6% 4 1,6% 41 3,4% 

Respeta 
mucho 19 3,7% 13 1,9% 13 2,7% 9 2,5% 6 2,3% 4 3,3% 14 3,4% 14 2,6% 2 ,8% 2 20,0% 9 3,3% 20 2,9% 3 1,2% 32 2,6% 

Ns/Nr 9 1,7% 6 ,9% 6 1,3% 2 ,6% 1 ,4% 6 4,9% 6 1,5% 7 1,3% 2 ,8%   5 1,8% 8 1,2% 2 ,8% 15 1,2% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



5. La Policía 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

No respeta 
nada 36 7,0% 85 12,2% 52 10,9% 40 11,2% 21 8,1% 8 6,6% 49 12,1% 56 10,4% 14 5,4% 2 20,0% 27 9,9% 69 10,0% 25 10,0% 121 10,0% 

2 24 4,7% 38 5,4% 33 6,9% 18 5,1% 8 3,1% 3 2,5% 18 4,4% 29 5,4% 14 5,4% 1 10,0% 20 7,3% 29 4,2% 13 5,2% 62 5,1% 

3 31 6,0% 64 9,2% 41 8,6% 27 7,6% 23 8,9% 4 3,3% 29 7,1% 43 8,0% 22 8,4% 1 10,0% 21 7,7% 47 6,8% 27 10,8% 95 7,8% 

4 45 8,7% 79 11,3% 57 11,9% 36 10,1% 17 6,6% 14 11,5% 41 10,1% 62 11,5% 20 7,7% 1 10,0% 28 10,2% 82 11,9% 14 5,6% 124 10,2% 

5 102 19,8% 146 20,9% 92 19,2% 78 21,9% 54 20,9% 24 19,7% 71 17,5% 122 22,7% 54 20,7% 1 10,0% 46 16,8% 136 19,7% 66 26,4% 248 20,4% 

6 82 15,9% 76 10,9% 65 13,6% 47 13,2% 37 14,3% 9 7,4% 51 12,6% 63 11,7% 44 16,9%   34 12,4% 92 13,3% 32 12,8% 158 13,0% 

7 73 14,1% 91 13,0% 53 11,1% 40 11,2% 47 18,2% 24 19,7% 54 13,3% 59 11,0% 51 19,5%   32 11,7% 91 13,2% 41 16,4% 164 13,5% 

8 49 9,5% 71 10,2% 46 9,6% 39 11,0% 20 7,8% 15 12,3% 32 7,9% 59 11,0% 28 10,7% 1 10,0% 26 9,5% 73 10,6% 21 8,4% 120 9,9% 

9 34 6,6% 23 3,3% 19 4,0% 13 3,7% 15 5,8% 10 8,2% 28 6,9% 22 4,1% 6 2,3% 1 10,0% 17 6,2% 34 4,9% 6 2,4% 57 4,7% 

Respeta 
mucho 36 7,0% 25 3,6% 18 3,8% 18 5,1% 15 5,8% 10 8,2% 29 7,1% 22 4,1% 8 3,1% 2 20,0% 19 6,9% 37 5,4% 5 2,0% 61 5,0% 

Ns/Nr 4 ,8% 1 ,1% 3 ,6%   1 ,4% 1 ,8% 4 1,0% 1 ,2%     4 1,5% 1 ,1%   5 ,4% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



6. Usted 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

No respeta 
nada 4 ,8% 12 1,7% 9 1,9% 5 1,4% 1 ,4% 1 ,8% 7 1,7% 7 1,3% 1 ,4% 1 10,0% 4 1,5% 11 1,6% 1 ,4% 16 1,3% 

2 5 1,0% 10 1,4% 6 1,3% 3 ,8% 5 1,9% 1 ,8% 4 1,0% 10 1,9% 1 ,4%   4 1,5% 8 1,2% 3 1,2% 15 1,2% 

3 4 ,8% 12 1,7% 7 1,5% 7 2,0% 1 ,4% 1 ,8% 7 1,7% 7 1,3% 2 ,8%   3 1,1% 9 1,3% 4 1,6% 16 1,3% 

4 11 2,1% 15 2,1% 17 3,5% 5 1,4% 4 1,6%   7 1,7% 19 3,5%     3 1,1% 19 2,7% 4 1,6% 26 2,1% 

5 49 9,5% 69 9,9% 67 14,0% 30 8,4% 16 6,2% 5 4,1% 34 8,4% 65 12,1% 19 7,3%   25 9,1% 67 9,7% 26 10,4% 118 9,7% 

6 36 7,0% 66 9,4% 55 11,5% 23 6,5% 15 5,8% 9 7,4% 34 8,4% 45 8,4% 22 8,4% 1 10,0% 24 8,8% 53 7,7% 25 10,0% 102 8,4% 

7 69 13,4% 111 15,9% 77 16,1% 54 15,2% 36 14,0% 13 10,7% 60 14,8% 79 14,7% 41 15,7%   31 11,3% 100 14,5% 49 19,6% 180 14,8% 

8 153 29,7% 170 24,3% 110 23,0% 114 32,0% 74 28,7% 25 20,5% 94 23,2% 136 25,3% 91 34,9% 2 20,0% 69 25,2% 181 26,2% 73 29,2% 323 26,6% 

9 61 11,8% 89 12,7% 48 10,0% 48 13,5% 35 13,6% 19 15,6% 39 9,6% 72 13,4% 39 14,9%   37 13,5% 86 12,4% 27 10,8% 150 12,3% 

Respeta 
mucho 123 23,8% 143 20,5% 82 17,1% 66 18,5% 70 27,1% 48 39,3% 119 29,3% 96 17,8% 45 17,2% 6 60,0% 72 26,3% 157 22,7% 37 14,8% 266 21,9% 

Ns/Nr 1 ,2% 2 ,3% 1 ,2% 1 ,3% 1 ,4%   1 ,2% 2 ,4%     2 ,7%   1 ,4% 3 ,2% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



7. Los demás 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

No respeta 
nada 8 1,6% 29 4,1% 17 3,5% 6 1,7% 7 2,7% 7 5,7% 21 5,2% 13 2,4% 2 ,8% 1 10,0% 13 4,7% 22 3,2% 2 ,8% 37 3,0% 

2 11 2,1% 19 2,7% 16 3,3% 6 1,7% 6 2,3% 2 1,6% 8 2,0% 14 2,6% 8 3,1%   8 2,9% 17 2,5% 5 2,0% 30 2,5% 

3 13 2,5% 30 4,3% 16 3,3% 13 3,7% 8 3,1% 6 4,9% 15 3,7% 24 4,5% 4 1,5%   12 4,4% 24 3,5% 7 2,8% 43 3,5% 

4 15 2,9% 37 5,3% 22 4,6% 20 5,6% 8 3,1% 2 1,6% 20 4,9% 27 5,0% 4 1,5% 1 10,0% 13 4,7% 33 4,8% 6 2,4% 52 4,3% 

5 92 17,8% 139 19,9% 112 23,4% 63 17,7% 38 14,7% 18 14,8% 56 13,8% 126 23,4% 46 17,6% 3 30,0% 46 16,8% 131 19,0% 54 21,6% 231 19,0% 

6 63 12,2% 110 15,7% 66 13,8% 51 14,3% 35 13,6% 21 17,2% 61 15,0% 64 11,9% 47 18,0% 1 10,0% 34 12,4% 98 14,2% 41 16,4% 173 14,2% 

7 101 19,6% 128 18,3% 88 18,4% 72 20,2% 53 20,5% 16 13,1% 76 18,7% 95 17,7% 57 21,8% 1 10,0% 40 14,6% 132 19,1% 57 22,8% 229 18,8% 

8 113 21,9% 110 15,7% 79 16,5% 72 20,2% 48 18,6% 24 19,7% 71 17,5% 96 17,8% 56 21,5%   47 17,2% 128 18,5% 48 19,2% 223 18,4% 

9 30 5,8% 35 5,0% 21 4,4% 22 6,2% 17 6,6% 5 4,1% 23 5,7% 23 4,3% 18 6,9% 1 10,0% 16 5,8% 36 5,2% 13 5,2% 65 5,3% 

Respeta 
mucho 35 6,8% 34 4,9% 20 4,2% 13 3,7% 22 8,5% 14 11,5% 30 7,4% 26 4,8% 11 4,2% 2 20,0% 28 10,2% 36 5,2% 5 2,0% 69 5,7% 

Ns/Nr 35 6,8% 28 4,0% 22 4,6% 18 5,1% 16 6,2% 7 5,7% 25 6,2% 30 5,6% 8 3,1%   17 6,2% 34 4,9% 12 4,8% 63 5,2% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




